ESERCIZI SULLE SERIE NUMERICHE
Stabilire quali delle seguenti serie convergono:

(a)fmg (”2) (V2 +2-n) (b)f(n—M) (1-e2)
n=1 n=1
2R i 2 3(sin(y/m)? — 1
(c) ;n e~V (d)gw
(e)f (2”,,;, () +ff(—l)”log (1 - ;)
n=1 n=1
o +o0 sin (%) Vn2+1—-n
(g);<e\/ﬁ+l—2cos (\/15>> (h)nZ::1 <€i+j )

Dire per quali valori del parametro « le seguenti serie convergono:
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Soluzioni (SI=converge, NO =non converge): (a) SI, (b) NO, (c) SI,
(d) SL, (e) SL (f) SL (g) NO, (h) SI (i) Va € R, (jla>1/2, (k) a <0, (1)
a>2 (m)a>0,(n)0<a<l, (o)a<l/2



